

Jegyzőkönyv

Készült az Óbányai Község Önkormányzata képviselő-testületének 2022. június 7-én 16⁰⁰ órakor kezdődő az IKSZT épületében megtartott nyílt, rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen voltak: van Groeningen Irén, polgármester
Jéhn Attila, alpolgármester
Müller Johanna, képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Réger Balázs, aljegyző
Barabás-Vezdén Zsuzsanna, jegyzőkönyvvezető
Juhász Tamás, Mezőföldvíz Kft.
Molnár Tamás, Mezőföldvíz Kft.

A mellékeltlen csatolt jelenléti ív tanúsága szerint.

A Polgármester köszöntötte a jelenlevőket.

Megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben meghatározottak szerint hívták össze.

Megállapította, hogy Óbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 főből áll, melyből 3 fő megjelent, tehát az ülés nem határozatképes.

van Groeningen Irén, polgármester: szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

29/2022. (VI.07.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2022. június 07-i nyílt, rendkívüli testületi ülésére vonatkozó napirendi javaslatot elfogadta.

Napirendek:

1. Óbánya Község közműves vízszolgáltatási korlátozási terve és vízkorlátozás elrendelése

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén, polgármester: tájékoztatja a testületet, hogy a Mezőföldvíz Kft. által biztosított teherautó, amely a vízbeszállítást végezte, karambolozott. Emiatt nem tudnak vizet beszállítani a településre. Átadja a szót, a szolgáltatónak, hogy mondja el, hogy a jelen helyzetben mit javasol.

Juhász Tamás, Mezőföldvíz Kft.: elmondja, hogy a kút a lakosságnak elegendő vizet termel, tudja hozni a hozamot egy átlagos hétköznap. Azonban, ha megnövekszik a fogyasztás, akár egy hétvégén, vagy ünnepnapon, akkor kell a beszállítás. A beszállítást a vállalat eddig tudta biztosítani, de sajnos a jelen körülmények között nem tud beszállítani.

Jéhn Attila, alpolgármester: kérdezi, hogy a lencsét / a tartályt, amivel hozták a vizet, kölcsön tudja-e adni a Mezőföldvíz Kft.?

Juhász Tamás, Mezőföldvíz Kft.: elmondja, hogy ezt a vezetőségnek kell eldöntenie.

Jéhn Attila, alpolgármester: kérdezi, hogy miért adunk ki újabb működési engedélyt ilyen helyzetben?

Réger Balázs, aljegyző: elmondja, hogy neki nincs mérlegelési lehetősége, ők regisztrálják a bejelentett tevékenységet, a többi nem az ő kezükben van.

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy a legnagyobb baj, hogy a 2020-ban hozott határozatot a vendégek létszámának korlátozása kapcsán senki nem tartja be. Ez most az utolsó pillanat.

Réger Balázs, aljegyző: javasolja, hogy a vészhelyzetre való tekintettel fogadja el a testület a vízszolgáltatási korlátozási tervet.

Jéhn Attila, alpolgármester: javasolja, hogy legyen 10 fő/éj a maximum, ezzel kizárjuk a nagyokat.

Müller Johanna, képviselő: véleménye szerint a szerződés a szállásadókkal jó irány volt, de elakadt valahol.

Jéhn Attila, alpolgármester: a gyerektáborok esetében még IFA befizetés sincs. A szállásadók hajlandóságot mutatnak, hogy hozzájáruljanak a költségekhez.

van Groeningen Irén, polgármester: a hozzájárulás követhetetlen lesz, konfliktust szül, néhányan fizetnek, a többiek nem. Erről már többször beszéltünk.

Jéhn Attila, alpolgármester: kérdezi, hogy a DRV meg lett-e már keresve?

van Groeningen Irén, polgármester: már több alkalommal, de most nem tudunk szolgáltatót váltani, mert a szerződés felmondása csak szerződés alapján lehet. A beszállítás kapcsán is kereste őket, de nem tudnak segíteni.

Réger Balázs, aljegyző: ellenőrizni lehet a vendégházakat, ha van rá kapacitása az önkormányzatnak.

van Groeningen Irén, polgármester: kéri a Mezőföldvíz Kft. képviseletében résztvevőket, hogy a vezetőség írjon egy hivatalos állásfoglalást, hogy a vízkorlátozási terv melyik fokozatát tartaná indokoltnak bevezetni.

A képviselő-testület a vízkorlátozásra vonatkozó előterjesztést megtárgyalta, de határozatot nem hozott, annak elfogadását elnapolta.

van Groeningen Irén, polgármester az ülést 17:57 perckor lezárja.

Kelt: Óbánya, 2022. 06. 07.


van Groeningen Irén
polgármester




Réger Balázs
aljegyző